
No 質　問　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 肯定的

1 学校に行くのが楽しい。 46.2% 23.1% 7.7% 23.1% 69.2%

2 自分の興味・関心にあう教科や科目が並べられている。 38.5% 30.8% 7.7% 23.1% 69.2%

3 学校の授業は、将来仕事（今の仕事）をするうえで役に立つ授業が多い。 38.5% 30.8% 7.7% 23.1% 69.2%

4 授業はわかりやすい。 53.8% 15.4% 7.7% 23.1% 69.2%

5 授業では、実験・観察・実習などがたくさんある。 61.5% 15.4% 7.7% 15.4% 76.9%

6 教え方に工夫をしている先生が多い。 46.2% 30.8% 7.7% 15.4% 76.9%

7 成績は、テストだけでなく努力や授業に取り組む姿勢などが総合的に評価されている。 53.8% 15.4% 15.4% 15.4% 69.2%

8 先生と話がしやすい。 61.5% 15.4% 7.7% 15.4% 76.9%

9 悩みや相談にのってくれる先生がいる。 61.5% 15.4% 7.7% 15.4% 76.9%

10 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、気軽に相談することができる先生がいる。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

11 カウンセラーが保健室へ来ているのを知っている。 38.5% 23.1% 15.4% 23.1% 61.5%

12 学校生活についての先生の指導は納得できる。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

13 将来の進路や生き方について考える機会がある。 61.5% 15.4% 7.7% 15.4% 76.9%

14 学校は、進路についての情報を知らせてくれる。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

15 将来の仕事（今働いている仕事）について担任や進路の先生と話したことがある。 46.2% 23.1% 7.7% 23.1% 69.2%

16 将来の仕事を決めるとき、学校から紹介された仕事に就きたい（就きたかった）。 46.2% 23.1% 15.4% 15.4% 69.2%

17 学校は、奨学金などの制度についての情報を知らせてくれる。 38.5% 30.8% 15.4% 15.4% 69.2%

18 参加したいと思う行事がある。 46.2% 23.1% 15.4% 15.4% 69.2%

19 体育祭や文化祭が楽しく行えるよう工夫されている。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

20 参加しようと思うクラブがある。 46.2% 23.1% 7.7% 23.1% 69.2%

21 クラブ活動や生徒会活動の時間は充実している。 46.2% 30.8% 7.7% 15.4% 76.9%

22 命の大切さ、社会のルールや人権について学ぶ機会がある。 46.2% 30.8% 7.7% 15.4% 76.9%

23 校長先生の話は興味深くわかりやすい。 38.5% 30.8% 7.7% 23.1% 69.2%

24 先生は、責任をもって、授業やその他の仕事に取り組んでいる。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

25 先生は、お互いに協力し合っている。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

26 学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

27 教室・特別教室や体育館などは、授業や生活がしやすいように整備されている。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

28 学校は生徒のプライバシーを守ってくれる。 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 76.9%

29 授業終了が９時１５分で特に不都合はない。 38.5% 30.8% 7.7% 23.1% 69.2%

30 学校のホームページをよく見る。 38.5% 23.1% 15.4% 23.1% 61.5%

No 質　問　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 肯定的

1 子どもは楽しく学校に行っている。 35.7% 42.9% 14.3% 0.0% 78.6%

2 先生は子どもを理解している。 28.6% 50.0% 14.3% 0.0% 78.6%

3 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 21.4% 35.7% 28.6% 7.1% 57.1%

4 学校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。 28.6% 42.9% 21.4% 0.0% 71.4%

5 生徒間のトラブルに適切で迅速な対応がとられている。 21.4% 50.0% 21.4% 0.0% 71.4%

6 学校はいじめ・暴力や体罰・セクシャルハラスメントのない学校づくりに取り組んでいる。 35.7% 42.9% 14.3% 0.0% 78.6%

7 学校の生徒指導の方針に共感できる。 42.9% 35.7% 14.3% 0.0% 78.6%

8 学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 28.6% 57.1% 7.1% 0.0% 85.7%

9 学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。 21.4% 57.1% 14.3% 0.0% 78.6%

10 保護者が子どものことを学校のカウンセラーに相談できることを知っている。 21.4% 35.7% 21.4% 14.3% 57.1%

11 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 7.1% 14.3% 14.3% 57.1% 21.4%

12 学校は、子どもの様子、クラスや行事などの教育情報について、提供の努力をしている。 21.4% 42.9% 14.3% 14.3% 64.3%

13 学校のホームページをよく見る。 7.1% 14.3% 35.7% 35.7% 21.4%

平成27年度学校教育自己診断結果【生徒】
Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：全く当てはまらない

平成27年度学校教育自己診断結果【保護者】
Ａ：よくあてはまる　　Ｂ：ややあてはまる　　Ｃ：あまりあてはまらない　　Ｄ：全く当てはまらない


